
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος
Ιερώνυμος θα επισκεθφεί την Ορθόδοξη Εκκλησία
της Ρωσίας

Την πρώτη επίσημη επίσκεψη στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας θα πραγματοποιήσει στις
23–30 Μαΐου 2012 ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος.

Την εορτή της Αναλήψεως του Κυρίου και της μνήμης των Αγίων Ισαποστόλων Αδελφών Κυρίλλου
και Μεθοδίου, στις 24 Μαΐου, θα τελεσθεί Πατριαρχικό και Αρχιεπισκοπικό συλλείτουργο στον Ιερό
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Κρεμλίνου. Επίσης ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος θα παραστεί στην
τελετή έναρξης των Ημερών της Σλαβικής Γραφής και του Σλαβικού Πολιτισμού.

Επίσης ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος και ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος θα
συζητήσουν τις προοπτικές της διμερούς συνεργσίας των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και
Ελλάδος στους τομείς της θεολογικής παιδείας, των προσκυνηματικών περιηγήσεων, της
κοινωνικής διακονίας κ.α.

Ακόμα ο υψηλός επισκέπτης θα μεταβεί στην Αγία Πετρούπολη και τη Λαύρα της Αγίας Τριάδος και
του Αγίου Σεργίου, θα δώσει διαλέξεις στις Θεολογικές ακαδημίες Μόσχας και Αγίας
Πετρουπόλεως.

Τη Συνοδεία του Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου θα απαρτίζουν: οι Μητροπολίτες Δωδώνης
Χρυσόστομος, Ελασσώνος Βασίλειος, Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων Νεκτάριος,



Γλυφάδος Παύλος, Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας Ιωήλ, Θήρας, Αμοργού και Νήσων Επιφάνιος,
Ζιχνών και Νευροκοπίου Ιερόθεος, Κυθήρων και Αντικυθήρων Σεραφείμ, οι Επίσκοποι Διαυλείας
Γαβριήλ και Χριστιανουπόλεως Προκόπιος, ο αρχιμανδρίτης Σπυρίδων Κατραμάδος, Γραμματέας
της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής Προσκυνηματικών Περιηγήσεων (Θρησκευτικού Τουρισμού), ο
Γραμματέας της Συνοδικής Επιτροπής επί των Διορθοδόξων και Διαχριστιανικών Σχέσεων
πρωτοπρεσβύερος Στέφανος Αβραμίδης, ο Αρχιδιάκονος Επιφάνιος Αρβανίτης, υπάλληλοι των
Συνοδικών Ιδρυμάτων της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ελλάδος.

Η Επίσκεψη καλείται να συσφίξει τους έκπαλαι δεσμούς φιλίας μεταξύ των Ορθοδόξων Εκκλησιών
Ρωσίας και Ελλάδος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54169/
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